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Feladat 1 – KINCS
100 pont
Indiana Jones sikeresen átjut a labirintus akadályain és megáll n szoba előtt, tudva, hogy csak az egyik szoba rejti a Szent Grál kelyhet. Az n szoba ajtóira egy-egy természetes számot véstek. Indiana ahhoz, hogy megtalálja a tikos szobát a következő szöveget kell megfejtse: „ Keresd meg a legkisebb és a legnagyobb számot, azok közül, amelyeknek legtöbb az osztója. Ha a talált két szám különbsége megegyezik valamelyik számmal, az n szobaszám közül, akkor megvan melyik szobába kell bemenned. Ha a különbség nincs a megadott n számok között, akkor nem jó irányba mentél a labirintusban és nem mehetsz be a titkos szobába.”
Követelmény
A megadott algoritmus alapján találd meg a titkos szoba számát.

Bemeneti adatok
A COMOARA.IN bemeneti állomány első sora a szobák darab számát meghatározó n értékét tartalmazza. A második sorban n darab természetes szám található, szóközzel elválasztva. 
Kimeneti adatok
A COMOARA.OUT kimeneti állománynak egyetlen egy sora van, amely tartalmazhat egy számot, a megadott algoritmus megoldását vagy a NU üzenetet ha nem létezik ilyen szám. 
Szigorítások és pontosítások
1 ≤ n ≤ 100

0 < ai ≤ 65000 ahol 1≤ i ≤ n, ai a szobák számozását jelenti.  
Példa
	COMOARA.IN
	COMOARA.OUT

	7

150 12 120 84 48 94 72

6

72 94 150 66 84 78 
	NU

78


A maximális futási idő tesztenként: 1 másodperc.



































































